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1. (a) Geef de strain tensor in termen van componenten van de displacement.
(b) De stress-strain relatie voor een elastisch materiaal wordt gegeven door
de wet van Hooke

Oij = CijkiCrl

en de elasticiteitstensor voor een isotroop medium is:
Cijkt = A0ijbii + (bt + 6:16j1)

Combineer deze vergelijkingen om de stress-strain relatie VOO een iso-
troop, elastisch medium af te leiden. Verklaar de stappen.
(¢) Gegeven is de strain tensor
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Geef de gerelateerde spanningstensor voor een isotroop medium met Lamé
constanten A en /.

2. De scalaire potentiaal ¢ van een harmonische seismische golf is gegeven als:
¢(,t) = Asin(wt — k - 7)

met de golfgetal (wavenumber) vector k = (k,, ky,k.)en = (z,y, 2).
(a) Wat is het verplaatsingsveld (7, t) van de bijbehorende P-golf?
(b) Laat zien dat 4, (Z, t) aan de golfvergelijking voldoet

2
vig, = L Ol
P2 pe2
voor een specifieke relatie tussen v, w en k = Ik|.

Geef de relatie tussen v, w en k.
(¢) Laat zien dat V x @,(z, ) = 0.
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3. (a) Geef het principe van Huygens, het principe van Fermat, en de wet van
Snellius.
(b) Bepaal de looptijd van een golf op gegeven afstand x waarvoor het pad
gegeven is in onderstaande figuur. Geef deze looptijd in termen van
x,Y, h, vo, V1.
Gebruik het principe van Fermat om aan te tonen dat het stralenpad van
de head wave precies het pad is waarvoor i de kritische hoek is.

V1

4. Een seismisch refractie experiment wordt uitgevoerd voor een structuur met
een horizontale laag over een halfruimte zoals in de figuur hierboven.
(a) Geef de looptijd van de head wave als functie van de afstand, T'(x),
uitgedrukt in x, vo, v €0 h.
(b) Hoe kunnen v, v1, €n h bepaald worden aan de hand van metingen van
aankomsttijden voor dit experiment?

Beschouw nu onderstaande figuur van een downdip head wave aan een hel-
fend grensvlak.
(¢c) Geef de looptijd Ty(z), vitgedrukt in x, kg, vo, V1, 6, en ..

Deze uitdrukking kan vereenvoudigd worden tot:

Tyz) = zsin(ic + 0) N 2hgcos i,
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(d) Als een reversed profile experiment wordt uitgevoerd, hoe kunnen dan de
hellingshoek 8 en de seismische snelheden vp en vy uit de data bepaald
worden?




